

જૂનાગઢમાં આવતીકાલ તા. ૨૦મી ડિસેમ્બરે ભરતી મેળો યોજાશે

જૂનાગઢ તા. ૧૯ અનુરૂપ ધો-૦૮ થી શૈક્ષણિક લાયકાતનાં પ્રમાણપત્રો થયા બાદ પોર્ટલ ઉપર login જૂનાગઢ જિલ્લાનાં ઉત્સાહી એચ.એસ.સીની શૈક્ષણિક તેમજ જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે કરીને પોર્ટલ ઉપર જોબફેર મેનુમાં અને ઉર્જવાન રોજગાર લાયકાત ધરાવનાર રોજગાર ભરતીમેળા સ્થળ પર ઉપસ્થિત ઈચ્છુકોને રોજગારીનો ઉમદા ઈચ્છુકો માટે અનુબંધમ થવાનું રહેશે. અનુબંધમ પોર્ટલ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી પર જોબસીકર તરીકે નોંધણી કરાવવી ફરજિયાત છે. માર્ગદર્શન માટે કચેરી સમય અગ્રગણ્ય એકમો ડી.બી.કોર્પ બહાઉદીન વિનયન કોલેજ, અનુબંધમ પોર્ટલ ઉપર વિમીટેડ તથા કુલર્ટન ઈન્ડિયા જૂનાગઢ ખાતે આવતીકાલ જોબસીકર માટેની રજીસ્ટ્રેશન લીક <https://anubandham.gujarat.gov.in/account/signup> મારફત સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવી છે. જિલ્લા રોજગાર અધિકારી, જૂનાગઢની યાદીમાં નોંધણી કરવાની રહેશે. નોંધણી

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં પ્રગતિશીલ ખેડૂતોની તાલીમ યોજાઈ



જૂનાગઢ તા. ૧૯ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી કુલપતિ ડો.વી.પી. ખાતે સેન્ટર ઓફ કોમ્યુનિકેશન નેટવર્ક યોજના અંતર્ગત ગોડલ અને કાલાવડ તાલુકાના જુદા જુદા ગામના ૭૫ પ્રગતિશીલ ખેડૂત ભાઈઓને કૃષિલક્ષી તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જેમાં તજજ્ઞો દ્વારા ખેતિ, પશુપાલન, પાકમાં રોગ નિયંત્રણ, સજીવ ખેતિ સહિતના કૃષિલક્ષી બાબતો અંગે વિસ્તૃત

મૃગરાજ જૂનાગઢ એસપીએનએફ પ્રોડ્યુસર કંપની લિમિટેડની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ



જૂનાગઢ, તા. ૧૯ મેંદરડા, વિસાવદર અને ભેંસાણ તાલુકાનાં એફપીસી મુગરાજ એસપીએનએફ પ્રચારક ડો.રમેશભાઈ કેન્દ્ર સરકારની સીએસએસ તુલુકાનાં એફપીસી મુગરાજ એસપીએનએફ પ્રચારક ડો.રમેશભાઈ ૧૦ હજાર એફપીઓ જૂનાગઢ એસપીએનએફ પ્રચારક ડો.રમેશભાઈ બનાવવાની યોજના હેઠળ પ્રોડ્યુસર કંપની લિમિટેડની ઉમ્પલીમેન્ટેશન એજન્સી પ્રથમ વાર્ષિક સાધારણ સભાનું ઇજરાત એગ્રો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ આયોજન થયું હતું જેમાં આત્મા ડો.રમેશભાઈ વિભાગના ડેપ્યુટી પ્રોજેક્ટ કોર્પોરેશન સરકારનાં (સાહસ) ડિરેક્ટર હાર્દિકભાઈ લાખાણી, એફપીસીનાં સીઈઓ સીબીબીઓ ડૂ લાઈફ એમ.કે. વાળા (કિસાન સંઘર્ષ એન્ટરપ્રાઈઝ હેઠળ સૌરાષ્ટ્રનાં સમિતિ), પ્રાકૃતિક કૃષિનાં વિશે જનરલ માહિતી આપી

હારકાધીશનાં દર્શન કરતા પ્રવાસન મંત્રી મુળુભાઈ બેરા (રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારા, તા. ૧૯ ખંભાણિયાના ધારાસભ્ય અને ગુજરાત સરકારના વન અને પર્યાવરણ સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ અને પ્રવાસન વિભાગના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા ભગવાન શ્રી દ્વારા દર્શન કરી અને જગતગુરૂ શંકરાચાર્યજીના શારદા મઠ ખાતે સ્વામી સદાનંદ સરસ્વતીજીના આશીર્વાદ લીધા હતા.

પાક. વિદેશપ્રધાન બિલાવલ ભુટ્ટોએ મોદી વિરુદ્ધ ઝેર ઓકચું તેનાં વિરોધમાં જૂનાગઢમાં ભાજપ દ્વારા દેખાવો કરાયા



જૂનાગઢ, તા. ૧૯ પાકિસ્તાન જ બૂરી રીતે ફસાઈ જવા પામ્યું હતું. ભારતના વિદેશપ્રધાને પાક. પ્રેરિત આતંકવાદનો મુદ્દો ઉઠાવીને પાક. તેમજ તેનાં વિદેશ પ્રધાન ઉપર આક્રમક પ્રહારો કરતા ફફડી ગયેલા પાક. વિદેશપ્રધાન બિલાવલ ઝરદારી ભુટ્ટોએ ભારતનાં પીએમ મોદી માટે ઝેર ઓકચું હતું તેમણે તમામ લક્ષ્મણરેખાઓ ઓળંગીને મોદી માટે તદ્દન હલકી અને અશોભનીય, અપમાનજનક કોરડીયા, મેયર ગીતાબેન ભાખાનો પ્રયોગ કર્યો હતો. પાકિસ્તાન જ બૂરી રીતે ફસાઈ જવા પામ્યું હતું. ભારતના વિદેશપ્રધાને પાક. પ્રેરિત આતંકવાદનો મુદ્દો ઉઠાવીને પાક. તેમજ તેનાં વિદેશ પ્રધાન ઉપર આક્રમક પ્રહારો કરતા ફફડી ગયેલા પાક. વિદેશપ્રધાન બિલાવલ ઝરદારી ભુટ્ટોએ ભારતનાં પીએમ મોદી માટે ઝેર ઓકચું હતું તેમણે તમામ લક્ષ્મણરેખાઓ ઓળંગીને મોદી માટે તદ્દન હલકી અને અશોભનીય, અપમાનજનક કોરડીયા, મેયર ગીતાબેન ભાખાનો પ્રયોગ કર્યો હતો. પીએમ મોદી માટે અશોભનીય ભાષાનો ઉપયોગ કરવાના મામલે ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગરનાં પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્માએ પણ ઉગ્ર પ્રતિક્રિયા વ્યક્ત કરી હતી અને કહ્યું હતું કે પાકિસ્તાન ભારત માટે તદ્દન હલકી માનસિકતાનું પ્રદર્શન કરે છે ૧૯૭૧ની હાર અંગે મહાનગર પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્મા, ધારાસભ્ય સંજયભાઈ કોરડીયા, મેયર ગીતાબેન ભાખાનો પ્રયોગ કર્યો હતો.

જૂનાગઢમાં ઉર્જા સપ્તાહની ઉજવણી અંતર્ગત રેલી યોજાશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૯ જૂનાગઢમાં આગામી તા. ૨૦/૧૨/૨૦૨૨ નો મંગળવારના રોજ વિજ સલામતી અને ઉર્જા સપ્તાહની ઉજવણી અનુસંધાને રેલીનો આયોજન કરવામાં આવનાર છે જે અંગે મળતી વિગત અનુસાર વિજ સલામતી અને ઉર્જા બચત સપ્તાહ ઉજવવામાં આવી રહેલ હોય તે અન્વયે રેલીનું આયોજન તા. ૨૦/૧૨/૨૦૨૨ નો મંગળવારના રોજ સવારે ૯:૧૫ કલાકે પીજીવીસીએલ પટાંગણા આઝાદ ચોક- ચિંતાખાના ચોક-ગાંધી ચોક, વેભવ ફાટક, તળાવ રોડ, આઝાદ ચોક પીજીવીસીએલ પટાંગણ સુધી રેલીનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

શાળામાં મહાભારત-રામાયણનું શિક્ષણ અપાશે, ડ્રાફ્ટ તૈયાર

૨૮મી સુધી મોકલી શકાશે સૂચન, ભારતીય જ્ઞાન પ્રણાલીને શિક્ષણના દરેક સ્તરે સામેલ કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૯ રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ (NEP) આ ઉપરાંત તે માનવ સમાજ યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશન ૨૦૨૦ને અનુરૂપ માર્ગદર્શિકા તરીકે આપણા પડકારોના સર્જનાત્મક અને નવીન ઉકેલોમાં ફેકલ્ટી સભ્યોની તાલીમ માટે ઉપર ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે ફાળો આપશે. કેકલ્ટી સભ્યોની તાલીમ માટે ઉપર ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે કે ભારતીય જ્ઞાન પ્રણાલીને શિક્ષણના દરેક સ્તરે સામેલ કરવી જોઈએ. જ્યારે શિક્ષકો આ ઈતિહાસ, મહાભારત અને અર્થશાસ્ત્રના પાઠ, રસાયણશાસ્ત્ર તેઓ ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને પછાત બાબતોથી વાકેફ કરી શકશે. UGCના વડાએ કહ્યું, અને આયુર્વેદ સહિતના ઘણા ક્ષેત્રોમાં અભ્યાસક્રમો સૂચવવામાં આવે છે. ડાયરેક્ટર અજયુકેશન રેગ્યુલેટર દ્વારા જાહેર કરાયેલા ડ્રાફ્ટને ફેકલ્ટીને તેમના વર્ગોમાં પ્રદાન કરે છે. આ માર્ગદર્શિકા શીખવવાની વસ્તુઓ વિશે પણ જણાવે છે. તેમણે કહ્યું, માર્ગદર્શિકા આપણા યુવાનોને ભારતમાં પરંપરાગત જ્ઞાનના ઉપર ૨૮ ડિસેમ્બર સુધી સૂચનો વિશાળ ભંડાર વિશે માહિતગાર કરશે. આ જ્ઞાનને આધુનિક વૈજ્ઞાનિક પ્રગતિ અને ટેકનોલોજી સાથે જોડવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું, તે આધુનિક વિષયો સાથે ભારતીય પરંપરાગત જ્ઞાનના જગદેશ કુમારે જણાવ્યું હતું કે, એકીકરણની સુવિધા આપશે. આપવામાં આવશે. ઈન્ડિયન સાઈન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી સિલેબસ મોડ્યુલ હેઠળ, UGC માર્ગદર્શિકા માં નહેરુના પગલો શાસ્ત્રીઓ દ્વારા કેલ્ચુલસની શોધ, નવેદાંગ જ્યોતિષ અને સમય અને કેલેન્ડર માપન, પગલો શાસ્ત્રીય જ્ઞાન અને કૃષિ અને હડપ્પા અને ગુજરાતની પરંપરાગત જળ વ્યવસ્થાપન પ્રણાલીઓના સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. શિક્ષકોને વિષયો ઉપર તાલીમ આપવામાં આવશે. સૌ પ્રથમ અર્થશાસ્ત્રમાં સોનું, ચાંદી અને અન્ય ધાતુઓની માહિતી આપવામાં આવી છે. આને લગતા વિષયોની માહિતી શિક્ષકોને આપવામાં આવશે. ભારતીય પગલો શાસ્ત્ર અને ગ્રહો વગેરે વિશે પણ તાલીમ આપવામાં આવશે.

લીવ ઈન રીલેશનશીપમં રહેતી પત્નીની અને સંતાનની ભરણ પોષણની અરજી રદ કરી પતિનો છુટા છોડાનો દાવો મંજૂર કરતી જૂનાગઢની ફેમીલી કોર્ટનો ચુકાદો

જૂનાગઢ, તા. ૧૯ જીવનથી ત્રણ સંતાનો થયેલા પત્ની પતિનો છુટા છોડાનો દાવો મંજૂર કરતો ચુકાદો જૂનાગઢની ફેમીલી કોર્ટ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલ છે. આ કેસની વિગત એવા પ્રકારની છે કે, તા. ૧૧/૨/૨૦૦૭ના રોજ રમેશભાઈના લગ્ન સુમીતાબેન સાથે થયેલા લગ્ન અને સમજાવવાના ઘણા પ્રયત્નો કરેલા પરંતુ પત્ની માનેલ નહીં જેથી પતિ તરફથી જૂનાગઢની કોર્ટમાં છુટા છોડાનો કેસ દાખલ કરેલો જેમાં પત્ની તરફથી પોતાની અને એક સંતાનને લઈને પ્રવિણભાઈ સાથે અલગથી રહેવા ચાલ્યા ગયેલા. પતિ તરફથી સમાધાનના અરજીઓ દાખલ કરવામાં આવેલી છે. આ કેસમાં પતિ એડવોકેટ તરફથી ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં લઈને પત્ની અને સંતાનની ભરણ પોષણની અરજી રદ કરી પતિના છુટા છોડા મંજૂર કરવાનો જૂનાગઢની ફેમીલી કોર્ટ ચુકાદો કરેલ છે. આ કેસમાં પતિ તરફ જૂનાગઢના એડવોકેટ જીતેન ધી. જોષી રોકાયેલ છે.

